

PLNOMOCENSTVO

Black Swan Investment Fund I, s. r. o., so sídlom Opletalova 6810/100, 841 07 Bratislava - mestská časť Devínska Nová Ves, IČO: 50 448 633, zapísaná v Obchodnom registri Mestského sudu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č.: 113831/B (ďalej len „Spoločnosť“)

týmto splnomocňuje

Black Swan Investments & Consultancy, s. r. o., so sídlom Opletalova 6810/100, 841 07 Bratislava - mestská časť Devínska Nová Ves, IČO: 44 730 357, zapísaná v Obchodnom registri Mestského sudu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č.: 57850/B (ďalej len „Splnomocnenec“)

za svojho riadneho a splnomocneného splnomocnenca oprávneného vykonávať v mene a za Spoločnosť akokoľvek úkony akokoľvek povahy a druhu a zastupovať Spoločnosť v akokoľvek veci pred akokoľvek tretou osobou, miestnym, štátnym alebo akýmkoľvek orgánom v Slovenskej republike alebo v zahraničí, vrátane všetkých prípadov, pre ktoré sa vyžaduje samostatné plnomocnenstvo s výnimkou dispozície s kýmkoľvek nehnuteľným majetkom Spoločnosti.

Splnomocnenec koná a podpisuje v mene Spoločnosti a za Spoločnosť pri podpise akokoľvek zmluvy alebo vykonávaní akokoľvek úkonu ako splnomocnenec Spoločnosti.

Toto Plnomocnenstvo sa riadi právnymi predpismi Slovenskej republiky.

Spoločnosť sa zaväzuje schváliť všetky úkony vykonané a zmluvy podpísané Splnomocnencom na základe tohto Plnomocnenstva.

Splnomocnenec vykonáva svoje právomoci podľa tohto Plnomocnenstva v súlade so Zmluvou o poskytovaní prevádzkových služieb uzavretou medzi Spoločnosťou a Splnomocnencom zo dňa 26.03.2020 (ďalej len „Zmluva“). Bez toho, aby sa to dotklo vyššie uvedeného, Zmluva nie je záväzná voči tretím osobám, a tretie osoby jednajúce so Splnomocnencom sa môžu plne spoľahnúť na oprávnenie udelené Splnomocnenecovi týmto Plnomocnenstvom.

Spoločnosť týmto udeľuje oprávnenie udelené týmto Plnomocnenstvom **do 31.marca 2025** od dátumu udelenia tohto Plnomocnenstva. Bez toho, aby sa to dotklo vyššie uvedeného, Spoločnosť je na žiadosť Splnomocnenca oprávnená doplniť, zmeniť alebo inak predĺžiť a rozšíriť práva podľa tohto Plnomocnenstva alebo nahradiť toto Plnomocnenstvo iným plnomocnenstvom alebo iným nástrojom alebo ratifikačným vyhlásením, ktoré sa bude vyžadovať.

Toto Plnomocnenstvo je udelené s právom substitúcie.

V

Black Swan Investment Fund I, s. r. o.

Ing. Marek Ondrejka, konateľ

Tomáš Drobný, konateľ

Toto Plnomocnenstvo prijímam

V

Black Swan Investments & Consultancy, s. r. o.

Ing. Marek Ondrejka, konateľ